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 05/2025פרוטוקול ישיבה מן המניין  

תשפ"ה   יירא  חכ"המניין, שהתקיימה ביום שני ,  ן פרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה מ

 , בחדר ישיבות המועצה, בנימינה. 2025  במאי 26

 ראש המועצה.  -גיל חנניה  משתתפים: 

 

  

,  מיכל אורון עזני, דרור לוי, אסתי רוז'נסקי, אביטל תבור, דפנה לב ארי חברי המועצה: 

 תמיר יונגר  ,ענת חולי  , ליאור זיוון,יגאל שחר שורצמן,  נטע ארז

 

 

 נעדרו: 

 

 שושנית עציון  שלומי פרץ,

 מנכ"ל  - שי קדם צוות מקצועי: 

 מהנדס  –יואב מלטר 

 דוברת המועצה –ענבל גרינברג  
 

 מנהלת הון אנושי  -אגרנטי דבורה                          

 מבקר המועצה  - נג'יב מנסור                                       

 יועמ"ש  -אושר טקאטש           

          

 :על סדר היום

מנהלת הון אנושי, מנהלת מחלקת חינוך קדם יסודי,   -דכונים לגבי גיוס הון אנושי  ע .1

 .מחלקת חינוך יסודי מנהלת

 לפקודת המועצות   26ישור הסמכת פקח חדש לטיפול בעבריינים בהתאם לסעיף א .2

 .המקומיות, מר אבי אטיאס

 .בצעדים להגברת תחושת הבטחון במושבותדיון  .3

 .אישור עבודה נוספת לעובדת פ.נ.כ לתקופה של חודשיים  .4

 .עדכוני ראש המועצה .5

 

 

 בברכה,

 גיל חנניה     

 ראש המועצה     
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 החלטות:

הסמכת פקח חדש לטיפול בעבריינים בהתאם לסעיף  את    מאשרת  המועצה  מליאת  .1

 .המקומיות, מר אבי אטיאס לפקודת המועצות 26

 .עבודה נוספת לעובדת פ.נ.כ לתקופה של חודשיים המועצה מאשרתמליאת  .2
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 דיון והחלטות:

 . עדכוני ראש המועצה .1

 .היום מציינים את יום ירושליםברוכים הבאים,  : גיל חנניה

זוכר את היום עוד כילד,  אני רוצה להקריא שיר לכבד יום ירושלים.   :קדם שי

 יום מרגש. 

תנועות    בתור חניך בתנועות הנוער ביום ירושלים, לצערי, יותר ויותר : גיל חנניה

ששייכת   ירושלים  ליום  בלעלות  עניין  איבדו  בטח  החילוניות  נוער, 

אנחנו  ושל כולנו גם בבתים שלנו  הוא  לכולנו. אני חושב שהתפקיד  

השנה לא    יותר חלק.   ייקחו  מקווים שבבתי הספר ובתנועות הנוער

 . הצלחנו

לאנשי   מייחדים  שאנחנו  שבועות  הם  האלה  השבועות  במקביל, 

שמתחזקת    המילואים וכוחות הביטחון. רצינו לארח את עינת רויכמן

ל המילואים אבל היא לא יכלה להגיע. אנחנו נעשה את  "פה את חמ 

זה במליאה הבאה, אבל אנחנו מתכננים פה במועצות גם ערבי בריכה  

כוחות הביטחון, אנחנו מתכננים כל מיני דברים  ו  לאנשי המילואים

אבל  נוספים בקרוב  יתפרסם  ולא    זה  נמצאים  זה מהימים שאנחנו 

 שוכחים. 

 
 

  מנהלת הון אנושי, מנהלת מחלקת חינוך קדם יסודי, מנהלת  -דכונים לגבי גיוס הון אנושי  ע .2

 . מחלקת חינוך יסודי

 ברוכה הבאה דבורה   -עדכון כוח אדם והון אנושי  : גיל חנניה

שנים. ניסיון    8, מעל  2, מתגוררת בקדימה, נשואה +דבורה אגרנטי : דבורה אגרנטי

בתחום, בוגרת קורס של משרד הפנים להכשרת ההון האנושי, פעילה  

פיתוח   להביא    ארגוניבמיזם  ורצון  ידע  הרבה  עם  באה  ברשויות. 

 לבנימינה גבעת עדה. שמחה להיות פה 

פה   : גיל חנניה המועצה  חברי  כל  מבחינת  ובטח  מבחינתי  חלק.  שאת  שמחים 

ההון האנושי הכי חשוב לנו, בלעדיו אנחנו לא מצליחים. צריך לשמור  

 על הקיים ולמצוא את מי שצריך להצטרף אלינו. 

לנו   חינוך    2יש  ומנהלת  יסודי  קדם  חינוך  מנהלת  חדשים.  גיוסים 

 יסודי. אנחנו מעבים ומסדרים את אגף החינוך. 

קדם    2 : ארז אבנר לתפקיד  אחת  המכרז.  יושבי  את  שהרשימו  ראויות  גברות 

שנים, ומנהלת    9מורן בוזגלו לוי, כיום גננת בחדרה כבר    3-6יסודי  

גנים בחדרה של   גנים,  מלווה ומדריכה פדגוגית. עבודה    40אשכול 

לצד מפקחת ילדים,  משותפת  בתחום.   בגני  ניסיון  עם הרבה מאוד 

 זכות גדולה שמצטרפת אלינו.

מחל תחום  מנהלת  שניה,  ביהקגברת  בכירה  "ת  יועצת  יסודיים,  ס 

בהכשרתה, למדה ייעוץ בבית ברל, חינוך מיוחד, כיום יועצת בבתי  

 ספר בנתניה, שמה פורטין כחלון נעים. 
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 2025לתקציב   בהתאם להחלטות המועצה : גיל חנניה

 כלומר המחלקה באיוש מלא? ר:אביטל תבו

 נכון. יגיעו לקראת שנת הלימודים בהכנה לשנה הבאה.  : ארז אבנר

תודה ארז ובהצלחה לאגף החינוך. מחר מנהלת רישום. סידרנו את   : גיל חנניה

 כל הסודוקו ומחר זה יגיע למנהלי בתי ספר ויו"ר ועדים. 

 רוצה להודות לארז ולכל הצוות יסמין ורונית.  

 כמה הוגרלו מול כמה מועמדים? : ליאור זיוון

והשיבוצים.   : גיל חנניה ההגרלה  שלב  ,  נגמר  סודי  לא  זה  הספר,  לבתי  נחכה 

 נעדכן אותכם לאחר מכן. 

 
 

 לפקודת המועצות   26ישור הסמכת פקח חדש לטיפול בעבריינים בהתאם לסעיף א .3

 .המקומיות, מר אבי אטיאס               

בהתאם להחלטת המועצה אנחנו מצריחים את אבי אטיאס מרישוי   : גיל חנניה

עסקים לפקח מצלמות שיוכל לצפות במצלמות ולממש את הדברים  

 שעשינו. 

 זה פקח נוסף? פקח חמישי?  : רוז'נסקי אסתי

מצלמות תנועה ומצלמות  -בסוגי מצלמות  2יש לנו  -פקח מצלמות : גיל חנניה

אכיפת סדר. יש לו כבר הסמכת פקח אבל לא את ההסמכה 

 . 26הנדרשת לפי סעיף 

 פקח חוקי עזר, לא רק חנייה  :שי קדם

נרענן לציבור איפה יש מצלמות, שהולכת להיות אכיפה. לא נתחיל   : גיל חנניה

 בלי להודיע לציבור, הוא גם צריך לעבור הכשרה שקורית עכשיו. 

 פקחים?  4יש כבר  : ליאור זיוון

 הוא לא מצטרף לפקחים, הוא לא יוצא החוצה.  : גיל חנניה

 יהיה מכרז בשבועיים הקרובים לאיש הפיקוח אותו אישרתם :שי קדם

 11 -בעד הצבעה:

 0 -נגד

 0 -נמנע

 
מס'    המועצה    -  13החלטה  בעבריינים   מאשרתמליאת  לטיפול  חדש  פקח  הסמכת 

 .המקומיות, מר אבי אטיאס לפקודת המועצות 26בהתאם לסעיף 

 

 .בצעדים להגברת תחושת הבטחון במושבותדיון  .4

בתקופה האחרונה היה לנו תופעות של גנבות, פריצות ואירועים   : גיל חנניה

 .. בקרוב יכנסו לכאן נציגי משטרה מיוחדים"לכאורה"שהם 

 מתחילת הקדנציה התחלתי לקדם את השיטור העירוני.  
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קיבלנו אישור עקרוני להצטרפות לשיטור עירוני.   17.7.24 -ב

חריג כי אנחנו לא עומדים בכל בקריטריונים. לא  כ הצלחנו להיכנס 

 , אנחנו על התפר. מבחינת כמות תושבים או חתך סוציואקונומי

 ,לתקציב מבחינת כמות כוח אדם ותהצלחנו לקבל הקל 

קיבלנו את  -ואנחנו מכינים את השיטור העירוני באופן אחד 

להקצות מקום פיזי,   -האישור מהמשרד לביטחון לאומי,  אופן שני 

שוטר הקהילתי ליד  מקום מושבו של האיתרנו מקום בסמיכות ל

המקווה ברחוב הנדיב. החזרנו את המבנה לשימוש הרשות 

ט לביטחון לאומי לאישור המקום.  "המקומית. יהיה סיור עם הקב

טרים ואנחנו נסדיר את והגענו להבנות על כמות הפקחים והש

 . הנושא

יש התאמה בין רכבים דו גלגלי או אלמנטים אחרים שיתאימו  

 י. אומלעולמות השטח. אנחנו על זה מול הביטחון הל

זה בשורה למושבות שאנחנו עולים מדרגה ונוכל לשלב שיטור  

עירוני מלא. שבכל סיור יש גם שוטר עם מסך לפטופ )שוטר ופקח  

 הקיימים. פקחים 4אין קשר ל , (תבכל נייד

. הכשרת שוטרים 2026עובדים על זה בטווח הבינוני. יתחיל ב

 למשימות האלה לוקח זמן. 

אחד הדברים שאנחנו עובדים עליהם להשלמת התמונה והתמורות  

כסף על היטל שמירה   סכומיישיבת התקציב הגדרנו ל בהתאם

ואנחנו מנסחים את החוק עזר להיטל שמירה שנוכל לגבות זאת וזה  

 תיהיה חלק מהכספים לשיטור העירוני בלבד. יש נוסחא מוגדר

 כמה ואיך ניתן לקחת. 

 זה במסגרת הארנונה?  :אביטל תבור

 לא, יש שורה נפרדת. : גיל חנניה

לא נחשב לפקודת משטרה. מי שמפקד על הארגון זה אני. יש דברים  

 שראש רשות צריך לקבל את הסכמתו של מפקד התחנה. 

 לאיזה תחנה נהיה כפופים?  : ארז נטע

כרון. שתכירו מפקד התחנה גלעד מסיים את תפקידו בסוף  יתחנת ז : גיל חנניה

יש   בכל מקרה  למפקד התחנה.  מינוי חדש  אין  זה  רגע  עד  החודש. 

פגישת עבודה כבר קבועה עם סגן מפקד התחנה שימלא את תפקידו  

 בינתיים. 

המי בשיבדברים  מפקד  ודיים  עם  מדבר  לא  שאני  שבוע  אין  טף 

ב  "התחנה/קצין אגם. אנחנו עובדים במקבלים להקים גם תחנת מג

 נוספת.  

בגלל   לכחולים,  כפופים  אנחנו  זה  ובגלל  מקומית  כמועצה  הוגדרנו 

מרחב  של  קריטריונים  על  עונים  אנחנו  חקלאיות  מושבות  היותנו 

אנחנו רוצים    "ב.כפרי אנחנו מצליחים לייצר שיתופי פעולה עם מג 
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את   עושים  איך  לראות  רוצים  בהמשך.  חדשה  מג"ב  תחנת  לפתוח 

 שיתנו לנו מענה נכון.  התפר בין מג"ב למשטרה

 למעשה יש לנו מתנדבים של מגב לא?  :מיכל אורון עזני

מתנדבים,   40בשביל לפתוח יחידת מגב התבקשנו להביא רשימה של  : גיל חנניה

 רווית הביאה רשימה של אנשים שרוצים להתחיל. 

ביום יום יש לנו את קהילת בית אל עם ניידת טיפול נמרץ, כיבוי אש  

 וניידת מגב. נותנים לנו מענים בחירום של כלים חקלאיים. 

שמשתפת   מדהימה  קהילה  עובדים,  התרגולים  בינתיים  טפו  טפו 

 פעולה. 

פקח   להסיט  החלטנו  במושבות  בתחושה  שנמצאת  המצוקה  בגלל 

שעולה   מי  כל  את  מרווית  יקבל  הפקח  במושבות.  לסיורים  לילה 

למשמרת מהשומר החדש/מגב/מתנדבים שמסתובבים ויודע לעבוד  

השומר   של  סיורים  יש  במקביל  בשוטף.  המשטרה  ומול  מולם 

 החדש/מגב 

ניתן לפרסם מספר של הפקח אלא מתקשרים ל   106בשלב הזה לא 

 . שיודעים מי הפקד ומקפיצים אותו

 -רוצה להגיד מספר דברים גם כחברי מועצה וגם כתושבים 

קפצו אנחנו    100,  100ההצלחות שלנו כולל במושבות זה שיתקשרו ל

בא   מהכספומט,  כסף  הוציאה  אישה  שבועיים  לפני  ותפסנו.  קפצנו 

 , קפצנו איתם ונתפס. 100בחור וחטף לה את המזומן, התקשרה ל

ברגע שהדברים קורים נכון ניתן לפעול. ברגע שפועלים רק בקבוצת 

יעיל. לא  זה  לה    ווטסאפ  שיש  ונכונה  טובה  עבודה  מייצרים  אנחנו 

של   קורס  פה  כרגע הסתיים  מתנדבים למשטרה שמי    26היררכיה. 

עוברים  בוהש חנה,  ופרדס  מהמושבות  מתנדבים  אייל,  זה  אותו  יל 

לשיטור. יצטרפו     הכשרה  המושבות  מתושבי  שיותר  שכמה  צריך 

לאורך  כמתנדבים למשטרה/מג"ב/שומר   זה  לשמר את  צריך  חדש. 

 זמן. יש גם הטבות על סיום הכשרה של קרנות השוטרים.

הזה   לארגון  להצטרף  בנוח  ירגישו  אנשים  שיותר  שכמה  רוצים 

משטרה. יודע שקשה לאנשים להזדהות אבל זאת הדרך לתת תחושת  

 ביטחון. 

אנשים  קבוצת  של  נציגים  אתם  לכם,  להודות  מדהימה  הזדמנות 

קהילה   וכל  המועצה  חברי  ובשם  בשמי  פה.  שנמצאת  מדהימה 

 . משובות

שנה, לפני זה הפלגתי בחייל הים    17תושב בנימינה מתנדב לחלוטין   :אייל ישראלי

 שנה  25

 ניר תושב בנימינה 

 אורנה תושבת פרדס חנה 

פסולת,   )השלכת  הסביבה  איכות  של  סיור  באמצע  אותנו  תפסתם 

 גרוטאות, מפעלים וכדומה( ובאנו לא מוכנים 
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אני מתחבר נורא למה שגיל אמר. השתחררתי ונשבעתי שלא אשים  

שוב מדים אבל באיזשהו שלב הבנתי שאני חזור. התחלתי כאחרון  

עם   רואים.  אתם  מהסיורים  שחלק  מאמין  בבנימינה,  המתנדבים 

קורס   עשיתי  הסיור,  למערך  ועברתי  הדרך  לא  שזאת  הבנתי  הזמן 

מב מציעים  אנחנו  בדרך.  כמה  ועוד  התנדבותקצינים  אנחנו    -חינת 

להתחרות,   באים  לא  לקבל,  שניתן  סמכות  המקסימום  את  נותנים 

נותנים את ההכשרה ואת ההרשאה לשאת נשק ולאכוף חוק. שימוש  

פעילות   לעשות  יכול  הכשרה  שמסיים  מי  שלכאורה  כך  בניידת. 

 אינטנסיבית.

יכול   : גיל חנניה לא  אני  דבר.  לכל  כשוטרים  מוכרים  ביטוח,  יש  מאוד  חשוב 

 לשלוח אף אחד להסתער. בהיררכיה הזאת יש את המעטפת.

 ההכשרה הכי בסיסית כוללת הכשרת פח"ע.  :אייל ישראלי

בוגרי   את  לוקחים  הפער.  את  לסגור  במהלך  נמצאים  אנחנו  פה 

גנבים/פריצות/מהומות  כוננות  הכיתות   לתפיסת  הכשרה  ונותנים 

 מפגשים. 4קורס שני של , מפגשים  6קורס בסיסי של  וכדומה.

עיניו לנגד  הישוב  אינטרס  מתנדב.  שיש  גבוהה  סבירות  נייד  ,  בכל 

 ללא תלונות במשטרה/כתבי אישום.לדאוג לדוגמא לצעירים 

 נפרסם איך אפשר להתנדב  : גיל חנניה

 אולי כדאי לעשות הרצאה פתוחה לציבור  :אביטל תבור

 הכל עניין של שיווק  : ארז נטע

פעמים בשבוע. אבל    3זה לא משנה אם אתה עושה את המינימום או  : אורנה

כשאתה נותן אתה מקבל הרבה יותר. עצם זה שאתה בא זה עושה  

 המון טוב לנשמה במיוחד בתקופה זו. 

אנחנו   :אייל ישראלי שבא  שמי  להבהיר  ביקשה  מתנדבים  רכזת  ליז  אחרון,  דבר 

 מבקשים מתנדבים לטווח ארוך

ליישוב.   : ניר בכניסות  בכיכרות  בטונדות  קודם  מועצה  מראש  ביקשנו 

ללמוד   נצטרך  שלא  עלינו  לשמור  יכול  זה  התייחסות,  מבקשים 

 מהטעות. מבקש ממך אישית 

 שתכירו שחלק מהמצלמות שלנו מומנו ע"י הביטחון הקהילתי  : גיל חנניה

ובעצם תהיה צפיה במצלמות שהמשרד מימן. הולכים להסדרה של  

דרך האשכול לכל המצלמות ולא רק פה אצלנו. אתם   אזוריתצפיה 

ל שליטה. גם בשגרה וגם בחירום "מכירים את הרצון לחמ 

 . בעבר עודכנתםמרתף הדואר. כבר מבנה של שמתכננים ב 

קיימנו פגישות גם עם אנשים גבעת הפועל, כבר שבועיים לא  כמו כן 

 קרה כלום. 

 .יש שם גם סיירת תושבים :אורון עזני מיכל

לא   : גיל חנניה אנחנו  עבודה,  הצעת  קיבל  שלי  הפרטי  הילד  כי  לעדכן  רוצה 

הנשק  עם  מגיעים  אנשים  לעשות.  לנו  אסור  בזה,  לתמוך  יכולים 

 אסור שזה יקרה כהצעת עבודה תמורת כסף. הפרטי שלהם.
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 .מליציות בכסף. שלא יהיו נביא סייראנחנו  בטווח קצר מידי 

אני לא מכירה בכסף. מכירה תושבים שעושים משמרות בהתנדבות.   :אורון עזני מיכל

 עובדה יש אפקט של מתנדבים.

טוב לתקופה, ויכול להיות שמי שעשה את זה גם    תושבים מתנדבים  : ענת חולי

 נתפס. צריך שמירה. 

 2026השאלה מה עושים עכשיו כי אנחנו בלחץ ובצדק ולא ב  : לב ארי דפנה

זה מה שהרשות    יש פקח לילה, ויש משטרה, ומג"ב והשומר החדש. : גיל חנניה

 מוקפץ אני גם מוקפץ.  100יכולה לעשות. ברגע ש

אני באמת חושבת שצריכה לצאת קריאה לתושבים, גם לגבעת הפועל   ענת חולי 

להתנדב לשומר החדש, אין הרבה טפסים, יש ביטוח, מונע דו"צים  

שיש מי שמתכלל את האירוע. קוראת לתושבים לבוא להתנדב. אחרי  

 באוקטובר התנדבו המון אנשים ובאמת תחושת הביטחון עלתה.  7ה

במקביל אנחנו עושים פעילויות של ראשי רשויות פורדיס, כפר קרע  : גיל חנניה

היינו   שעבר  שבוע  ושיח.  שותפות  מעגלי  לייצר  מנסים  וכדומה 

ביחד   עובדים  והקב"טים  ורווית  שלומי  גם  אברהם  ביוזמות 

ומייצרים דברים שלא נמצאים בעולמות האכיפה. אם קורה משהו  

הנתוני את  ומעבירים  ביחד  מדווחים  חושבים  אנחנו  אנחנו  אם  ם 

 שנמצאים במקומות קרובים דרך השיחים. 

ע"י   מבותרים  אנחנו  גאוגרפית.  מחסומים,  לשים  אפשרות  אין  לנו 

 כבישי  עורק. 

  4רוצה לשתף שהסתיים היום מבצע אכיפות של כלביים משוטטים  

כלבים נתפסו וקיבלו אזהרות כמו שהחלטתנו במועצה. אחרי הצעד  

ילדים   נפרסם מה היה ושמבקשים להקפיד על הליכה עם רצועות. 

 מפחדים. במקביל פרסמנו חיסוני כלבת, בהמשך גם בגבעת עדה. 

עובדים על התארגנות לשריפות. לקראת לג בעומר ניקינו כמעט את  

עשינו חישופי   הפרטי.  במרחב  התראה  וקיבלו  הציבורי  כל המרחב 

שטחים. פתחנו נקודה נוספת שלא הייתה שנה שעברה. גם בשכונת  

 הדרים ובקצה רחוב הדפנה ועשינו חישופים סביב כל היישוב.

נשארו   בעיות.  הרבה  אין  מאתגרים  2בבנימינה  חורשות    -מקומות 

עדה גבעת  של  לא    - האלונים  הקרקעות  כי  ורמי  לקק"ל  פנינו 

להוריד   יכול  לא  אני  שניתן.  איפה  רצועה  עשינו  בבעלותנו. 

 אלונים/לטפל באזור לא שלנו.

 מדוברת בשכונת יפה נוף מה שדיברנו עליו אתמול? פניתם אתמול?  :אורון עזני מיכל

מיפוי   : גיל חנניה עשינו  הפקחים,  מול  בפנייה  אנחנו  לפני,  עוד  אתמול,  לא 

 שטחים למי שייך השטח ולמי לפנות? 

 יש סמכות לרשות במידה ומישהו לא חושף את השטח הפרטי שלו?  : ענת חולי

אני לא יודע לגבות מרמ"י וקק"ל. אני יודע לבקש מאנשים פרטים   : גיל חנניה

   בתוך היישוב.

 יש טוב ורע למגורים ליד טבע. גם חיות בר, נחשים. 
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 גיזומים והשארת גזם.  - אתגר גם מול החקלאים

 גם תושבים זורקים גזם והורסים את אזור החיץ.  : רוז'נסקי אסתי

גם לתושבים יש אחריות אישית. אני מכיר וטוב שאתם גם מכירים.   : חנניה גיל

 אפשר בשמחה לעשות סיור משותף.

 ? תשתית הכיבוי ביישובעל מי האחריות  : יונגר תמיר

 של המועצה. : גיל חנניה

בתאגיד המים וחלק למחלקת מים של    חלק האיזורים  -בגבעת עדה 

   GISבנימינה. עד היום לא היה במושבות מערכת 

יהיה   השכבות  אחת  ישראל(.  )מיפוי  מפי  עם  לפיילוט  הכנסנו 

 הידרנטים. 

 האם אפשר לערב תושבים בכיבוי אש? כמו אחראי רחוב  : 'נסקירוז אסתי

סיוע עצמי ראשני ובקרוב    -צוותי סער   4כן. בבנימינה גבעת עדה יש   : חנניה גיל

 . בקרוב נרחיב את הפעילות נעשה היערכות לחירום.

ובקרוב נוסיף יחידת    א, גם של משטרה"ום יש מתנדבים גם של מד כי :קדם שי

 מתנדבים של כיבוי אש 

מפרידה בין בטחון לתחושת ביטחון. ביקשו אצלנו תאורה. לא עולה   : רוז'נסקי אסתי

הרבה כסף. מצהירה מראש לא בשכונה שלי. חשוב שתהיה סקירה  

 מסודרת לתושבים אם קורה משהו למי פונים 

 אין בעיה. יהיה שינוי ארגוני. מפקד התחנה החדש  -גיל : חנניה גיל

 נבוא אליכם עם כל הדברים בשלב הסופי. 

ומועצה נדבר על חוקי עזר  צו ארנונה שמירה    -בדיון הבא בהנהלה 

 . חנייה. צריכים להגיש הכל עד יולי

שסומן כמסוכן.   מסויםאחרי ועדת איכות סביבה שהייתה יש איזור  : זיוון ליאור

יודע ששי על זה ואתם על זה. יש מומחים מקומיים ששווה להיעזר  

 בהם.

אם צריך להוריד אלונים בשטח ששייך לרמי או קק"ל זה לא קשור   : גיל חנניה

 למומחיות. 

 הכוונה מבחינה תהליכית איך עושים זאת נכון.  : זיוון ליאור

 וגם מבחינת שיטור עירוני איך זה מתוקצב? שנה הבאה שנת בחירות. 

 . בהסכמים תמיד הכל תלוי תקציבים : חנניה גיל

 . בגלל זה שאלתי על תוכנית ב. אם אין היטל שמירה :תבור לאביט

 . היטל שמירה קבוע בחוק : ענת חולי

הלכנו על מהלך רחב. זה משוריין בבסיס התקציב וקיבלנו אישור.   : גיל חנניה

שהמשרה  אישור  וקיבלנו  לרדת,  אמור  היה  קהילתי  בטחון  גם 

 נשארת.

אשמח  :אורון עזני מיכל הנושא?  על  סגורים  אתם  בטחון?  ועדת  עם  בתיאום  הכל 

 .להתייחסות כי פנו אלינו כחברי מועצה
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הקהילתי.   : גיל חנניה השיטור  של  נתונים  עם  הגעתי  בטחון  לוועדת  כשהגעתי 

במקביל אמרה הועדה שהיא גם חושבת על שיטור עירוני. גם היטל  

 שמירה וגם בטחון קהילתי וגם סידור ארגוני. צריך עץ ארגוני חדש. 

הבטחון   : ענת חולי על  היום  שאחראי  מי  במועצה.  הנושא  של  מחדש  ארגון 

 במועצה זה שי. 

 לחודש שנקבע עוד קודם לכן. 28יש לנו דיון ב : חנניה גיל

 הפגישה עם הועדה?  :אורון עזני מיכל

אישרנו בישיבת מועצה את המלצות    7.4נציגי הועדה לא כל הועדה. ב  : ענת חולי

 . 28.5ל   ועדה ביטחון. יעבור ליישום המועצה. בהתאם נקבעה הפגישה

 ההמלצות שלהם דוחקים לקצה. חברי ועדת בטחון הרגישו שאת

  , מוציאים מכתב שאנשים כותבים בשם ועדה בלי היו"ר  אני לא מכיר : גיל חנניה

בסוף יש סטטוטוריקה ואם יו"ר    בלי שמות חברי הועדה, בלי היו"ר.

ף אני יודע לגייס את אנשי המקצוע, את  . בסוכנס ועדההוא מרוצה  

סקירה  עשינו  קהילתי.  שיטור  משטרה,  המועצה,  על  אנשי  ענינו   ,

הפעלת   והמלצות,  סוגיות  המצב,  לשיפור  הצעות  האתגרים, 

בסוף למי שיש אחריות ומי שמוקפץ זה    מתנדבים, סיכום והחלטות.

אני חושב שכל אחד מאיתנו כאן מנהל ועדה, ומי שכותב מכתב  אני.  

הועדה עבודה    מחברי  סדרי  לא  זה  היו"ר  בלי  הוועדה,  חברי  בלי 

 לגיטימיים. 

 

 .אישור עבודה נוספת לעובדת פ.נ.כ לתקופה של חודשיים .5

 אנחנו סוגרים את הישיבה לדלתיים סגורות לדלתיים סגורות.  : גיל חנניה

 11 -בעד הצבעה:

    0 -נגד

 0 -נמנע

 
אישור עבודה נוספת לעובדת פ.נ.כ לתקופה מליאת המועצה מאשרת    -   14החלטה מס'   

 . של חודשיים

 

 

 

 ,בזאת ננעלת ישיבת המליאה 

 

 

    

 גיל חנניה                        שי קדם        

 המועצה  ראש                                                                           המועצה  מנכ"ל

 


